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Θεσσαλονίκη, 28/01/2026 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΕΤΠΕ: Η νέα χρονιά ξεκινά με θεσμική συνάντηση 

Εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας και Μνημόνιο Συνεργασίας με το 
ΕΚΕΤΑ για την μεταφορά της τεχνολογίας και της καινοτομίας 

 

Με την καθιερωμένη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας, ο Σύνδεσμος 
Επιχειρήσεων Τεχνολογίας Πληροφορικής Ελλάδος (ΣΕΤΠΕ) δίνει το 
εναρκτήριο στίγμα της νέας χρονιάς, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 20.00 στο Allegro (κτίριο Μ2) 
του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης. 
 
Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί τα μέλη του Συνδέσμου, καθώς και 
εκπρόσωποι της επιχειρηματικής, πολιτικής και ακαδημαϊκής κοινότητας, 
πρόεδροι και εκπρόσωποι φορέων καθώς και συνεργάτες του ΣΕΤΠΕ. 
 
Η εκδήλωση αποτελεί σημαντικό θεσμικό γεγονός για τον Σύνδεσμο, με 
εορταστικό χαρακτήρα και σηματοδοτεί την έναρξη της νέας χρονιάς, 
ενισχύοντας παράλληλα τον διάλογο και τη συνεργασία του ευρύτερου 
οικοσυστήματος. 
 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα υπογραφεί Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ 
του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Τεχνολογίας Πληροφορικής Ελλάδος 
(ΣΕΤΠΕ) και του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής 
Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ). Το Μνημόνιο αποσκοπεί στη θεσμική και συστηματική 
συνεργασία των δύο φορέων, με στόχο τη διασύνδεση της έρευνας και της 
καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα, την αξιοποίηση των ερευνητικών 
αποτελεσμάτων στην αγορά και την προώθηση και αξιοποίηση της 
τεχνολογίας και της καινοτομίας στον παραγωγικό τομέα της χώρας. 
 
Μέσα από τη συνεργασία αυτή, επιδιώκεται η ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών 
που θα ενισχύσουν τη μεταφορά τεχνογνωσίας, την ανοιχτή καινοτομία, τη 
δικτύωση ερευνητικών ομάδων με επιχειρήσεις, καθώς και τη συμμετοχή σε 
εθνικά και ευρωπαϊκά έργα, προς όφελος τόσο των μελών των δύο φορέων 
όσο και της ευρύτερης οικονομίας και κοινωνίας. Το Μνημόνιο αντανακλά το 
κοινό όραμα των δύο φορέων για έναν μη ανταγωνιστικό, συμπληρωματικό 
ρόλο, με αναπτυξιακό αποτύπωμα και μακροπρόθεσμη αξία. 
 
Gold Sponsors της εκδήλωσης είναι οι εταιρείες: COSMOS BUSINESS 
SYSTEMS, INTERWORKS.CLOUD, ΓΝΩΜΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε. και 
Silver Sponsors οι εταιρείες ATLANTIS ENGINEERING, DIGITAL 
MOUNTAINS, GEOSENSE, INFOTEAM HELLAS, JOIST INNOVATION 
PARK, NOISIS ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε., SOFTWEB, YSOFT, 
VOLTE-TEL COMMUNICATIONS, οι οποίες με τη στήριξη τους συμβάλλουν 
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καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης και αναδεικνύουν τον ρόλο του 
ΣΕΤΠΕ ως ενεργού φορέα που προάγει τη συνεργασία και ενισχύει τον 
τεχνολογικό τομέα στην Ελλάδα. 
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